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INFORMES:

Tel: + 52 (81) 8356 0901, 04y 07
WhatsApp: (+521) 8123331403

Lézaro Garza AyalaNo153, Colonia Tampiquito
Garza Garcia, N.L., México. C.P.66220

Lunes a Viernes de 9:00 am - 7:00 pm
Sabados de 10:00 am - 2:00 pm

www.gimau.com
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Elaboramos subastas Especiales para empresas, gobiernos, beneficencia y cualquier otro giro.
Subastas de Arte | Subastas de Joyeria | Subastas de Herencias

Joyas | Diamantes | Relojes | Arte | Marfiles | Antigliedades | Bronces | Monedas | Herencias




GIMAU

CASA DE SUBASTAS

VALUADORES & SUBASTADORES®

La primera Casa de Subastas
en Monterrey

Nuestro Equipo

9 Valuadores a su servicio en joyeria, relojes, arte, cristal y
porcelana, libros y documentos, juguetes antiguos,
monedas y billetes, marfil, plata, antigledades, estampillas
y tapetes.

Valuaciones y Certificaciones
Evaluacion formal de diamantes, joyas, relojes, antigliedades,
objetos de valor y colecciones de valor.

Restauraciones
Restauraciones de joyas, relojes, diamantes, antigliedades,
marfil y trabajos de arte.

Compras
Pagos inmediatos por joyas, relojes, marfil, antigliedades,
centenarios, oro y plata.

Revise el catalogo

Echar un vistazo a nuestro catélogo es una gran forma de
descubrir mas acerca de lo que saldra en proximas
Subastas; de vez en cuando revise el sitio web en
www.gimau.com donde es posible ver todos los lotes.

Obtenga el maximo provecho de su revision.

Visite la exhibicion
Por supuesto, una vez que la subasta sea exhibida,
visite nuestra sala de exhibicion.

Descripciones

Cubren informacion basica de catalogo, como tamano,
fecha o antigliedad, medio, tipo, atribucion, cantidad,
etcétera.

Valores
Ejemplo: $ 70,000 - 100,000 MXN
Estos precios son en pesos mexicanos.

Los valores de catalogo son una guia del valor estimado
del lote. La puja del lote inicia de un 10 a un 40 % debajo
de los valores estimados marcados.

75 CUAUHTEMOC ZAMUDIO
(MONTERREY, N.L, 1945 -)

Escultura en bronce, representa al cantante Agustin
Lara tocando el piano. Con base de marmol.
Firmada y fechada 1975.

32 x42x 32 cm.
$ 6, 000.00 - $ 9, 000.00 MXN

Subasta de Oportunidades
Jueves 09 de Mayo del 2019
6:00 pm

Visita la Exhibicion

Del Lunes 22 de abril al jueves 09 de mayo

Lunes a Viernes de
9:00 am a 7:00 pm
Sébados de

10:00 am a 2:00 pm

Exhibicion y Subasta en:
Lazaro Garza Ayala 153

entre 20 de Nov y P. Elias Calles

Col. Tampiquito

San Pedro Garza Garcia, N. L.

Tel. 8356 0901 | 04 | 07

WhatApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403

Entrada sin costo

Las opiniones de la descripcion, metales,
maderas, épocas, antigiiedades, etcétera
pueden variar entre las personas, es
importante que el interesado pueda
consultar a un experto acerca

de la informacion contenida aqui.

Sugerimos ver las piezas fisicamente,

y/o si desea puede contactarnos para cualquier asunto
como también solicitar fotos con acercamiento al
WhatsApp GIMAU (+ 52 1) 81 2333 1403




Servicios GIMAU

Subastas, Valuaciones,
Auntentificaciones,
Compras de Oro, Platay
Financiamientos. Contamos
con experienciaenmas de
500 Subastas.

Subastas

Productos finos de particulares clasificados en:
Subastas de Oporfunidades, lotes peculiares
y de calidad con valores accesibles. Subastas
Especiales, piezas importantes unicas, valiosas
y de caracter coleccionable.

Subastas Empresariales

Lotesdeempresas:autos, maquinaria,muebles,
obras de arte, efc.

Subastas Gubernamentales

Productos donde seanecesarialatransparencia
y seriedad de nuestro proceso.

Subastas de Beneficencia

Piezas cuya venta total o parcial sea donada a
fin de generar fondos para alguna Asociacion.

Subastas de Bienes Raices

Bienes Inmuebles, Terrenos, Casas, Bodegas,
Departamentos, etc.

Subastas Automotrices

Lotes de automoviles, motocicletas, vehiculos
de coleccion, camiones de carga, efc.
Subastamos cualquier producto que fenga
valor en el mercado...

Valuaciones

Las valuaciones se pueden utfilizar para la
reparficion justa y equitativa de herencias, para
la compra/venta de un bien, para asegurarlas o
simplemente para conocer su valor actual.

Nuestras valuaciones se entregan por escrito,
con fotografia, descripcion detallada y firmadas
por cada uno de Peritos Valuadores, experto
en cada materia. Contamos con mas de 60
valuadores expertos.

Autentificaciones

La Autfentificacion de una Obra de Arte es una
consulta realizada a los expertos de cada arfista.
Se revisa la autenticidad de la obra y se enfrega
un dictamen por escrito.

Compras de Oroy Plata

En caso de que sus joyas, relojes, charolas
jarras y/o monedas de oro y plata no sean piezas
candidatas para subasta, le ofrecemos el pago
inmediato de ellas como oro o plata. De esta
forma, usted tendra la certeza de que sus piezas
fueron revisadas por Expertos y asi obtener
el mejor precio de sus piezas y de no haber
malvendido solo por el precio por gramo de oro
o plata.

Financiemiento

Usted puede recibir un Anticipo del valor de su
producto desde el momento en que firma el
contratoasubasta. Sinodeseavendersuspiezas,
también puede solicitar un préstamo por el valor
de las mismas, 0 en caso de querer comprar en
subasta, puede ofertar ahora, y pagar despues.

Subastando y Financiando en todo México.
¢Que financiamos?
Todo lo que fambién subastamos.

Servicio personalizado

En nuestras Oficinas, a Domicilio o en su Empresa.



GUIA RAPIDA PARA ACCEDER A LA SUBASTA

E/ Registro del Comprador

Sino ha ofertardo o consignado anferiormente con nosotros le pediremos presentarse en el area de Atencion a Clientes:
« PersonaFisica: Identificacion oficial con fotografia (credencial de elector, licencia para conducir o pasaporte) y, si
no se muestra su direccion en la identificacion, también sera necesario un comprobante de domicilio.

« Personamoral: Acta Constifutiva y RFC.

Su registro debera efecfuarse al menos 30 minutos antes del inicio de la subasta para poder fener derecho a una
paleta. Asimismo, dejar una garantia de $5,000.00 Moneda Nacional (Cinco mil pesos 00/100 M.N.) ya sea en efectivo
o a través de un voucher de tarjeta de crédito. Esta garantia no se hace efectiva, hasta que usted se haya adjudicado
algun lote 0, en su caso, se devuelve o cancela cuando no haya realizado alguna compra.

9 Asignacion de Paleta

Unavez que se hayaregistrado en nuestro sistema, se le asignara una paleta. Mediante ésta, usted fendra la posibilidad
de pujar (ofertar) por el (los) lote(s) en el(los) que esté interesado en adquirirlo(s).

%Y Adjudicacion

Sl usted fue quien llevd a cabo la ultima puja (oferta mas alta) por el lote ofrecido por el martillero, usted es el nuevo
propietario de dicho lote (una vez que se hayan liquidado las obligaciones que se detallan en la seccion “pago y
propledad”).

| 5] Pago

Porfavortome en cuenta que GIMAU no aceptara pagos por lotes comprados por quien no sea el comprador registrado.
Los lofes comprados en GIMAU pueden ser pagados mediante fransferencia electrénica, tarjetas credifo (aplican
comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo.

Ofertas Escritas Exitosas

GIMAU no es capaz de noftificar a los compradores exitosos. Aunque se envien los estados de cuenta por correo
elecfronico después de la subasfa, no aceptamos responsablidad por nofificarle los resultfados de sus oferta.
Los compradores son animados a contactarnos por feléfono o en persona tan pronto sea posible, después de la
subasta, para obtener detalles sobre los resulfados de sus ventas, a fin de evifar incurrir en innecesarios cargos por
almacenamiento.

CONDICIONES DE VENTA
[V Condicién

La naturaleza de los lofes vendidos en nuestra subasta es tal, que éstos raramente se enconfraran en perferta
condiciones, y probablemente tienden, dada su naturaleza y anfiguedad, a mostrar signos de desgaste, rotura,
imperfecciones, restauraciones o reparaciones. Por consiguiente, recomendamos que siempre observe a detale las
piezas personalmente y, particularmente en el caso de cualquier objeto de valor importante, que solicite a su propio
restaurador o cualquier ofro consejero profesional a informarle al avanzar en la oferta.

Q Atribucion

Cualquier afirmacién hecha por GIMAU sobre cualquier lote, ya sea oral o escrita, concerniendo atribucion a, por
ejemplo, un artfista, escuela, lugar de origen, historia o proveniencia o cualquier fecha o periodo, son expresiones
de nuestra opinion o creencia. Nuestras opiniones y creencias han sido formadas honestamente y en acuerdo los
estandares de cuidado, razonablemente esperados de una casa de subastas, dado a la importancia que se le ha dado
al valor estimado del objeto y la naturaleza de la subasta en que es incluida. Esto debe ser claramente entendido que,
debido a la naturaleza de nuestro proceso, somos incapaces de llevar a cabo investigacion exhaustiva del tipo asumida
por profesionales historicos y eruditos, y también que, asi como la investigacion se desarrolla, la erudicién y pericia
evoluciona, las opiniones en esta materia pueden cambiar. Por |0 tanto. recomendamos que, particularmente en el caso
de objetos significativamente valiosos, busque consejo en las distinfas materias por parte de sus asesores profesionales.

Estimados

Los precios estimados de venta no deben ser fomados como afirmaciones en el cual el producto se vendera o su valor
para cualquier otro propdsito.




DURANTE LA SUBASTA

Reserva de admision
GIMAU tiene el derecho, a nuestra completa discrecion, de reservar la admision a cualquier subasta y el derecho
arechazar cualquier oferta

“\ Ofertar en nombre propio

Al hacer una oferta, el comprador esta aceptando responsabilidad personal de pagar el precio comprado,
incluyendo la comision del comprador, los impuestos y otros cargos cuando estos apliquen.

o=

¢z Ofertas en ausencia

Usaremos un esfuerzo razonable para llevar a cabo ofertas escritas entregadas antes de la venta para la
conveniencia de clienfes que no estan en la subasta de manera presencial, por un agente o por teléfono. Las
ofertas deben hacerse en la moneda del lugar de |la venta. Si recibimos diferentes ofertas escritas por un mismo
lote en cantidades idénticas, y en la subasta éstas son mas altas, el lote sera vendido a la persona cuya oferta en
ausencla haya sido recibida y aceptada primero.

@ Ofertas telefénicas

Siun comprador prospecto hace una reservacion con nosotros antes de la conmemoracion de la venta, nosotros
haremos un esfuerzo razonable para contactarlo, a fin de permitirle participar en la oferta por teléfono; sin
embargo, no aceptamos responsabilidad por no tener éxito en el proceso.

DESPUES DE LA SUBASTA

né% Comision del comprador

En adicion al precio de martillo, el comprador accede a pagar la comision del comprador (15 %), mas el impuesto
al valor agregado sobre la comision (16 %), que totaliza el 17.4 %.

Pagoy propiedad

El comprador debe pagar la cantidad completa en un plazo no mayor de dos (2) dias habiles después de la
subasta. El comprador no adquirira el titulo del lote hasta que todas las cantidades debidas del comprador hayan
sido recibidas en plenitud cumpliendo con las comisiones e impuestos derivados de la operacion. Recuerde que
el(los) lote(s) comprado(s) en GIMAU puede(n) ser pagado(s) mediante transferencia electronica, depdsito
bancario, tarjeta de crédito (aplican comisiones bancarias), efectivo o cheque nominativo. Si usted liquida con
cheque, tome en cuenta que hasta que se acredite el importe en nuestra cuenta, se podra(n) entregar su(s)
pieza(s).

[ ]
#1= Recoleccién de los lotes

Podemos darnos el derecho a retener objetos vendidos hasta que todas las cantidades debidas hayan sido
liquidadas o hasta que el comprador haya realizado cualquier ofra obligacion extraordinaria que requiramos.
Sujeto a esto, el comprador debera recoger los lotes comprados en menos de cinco (5) dias habiles a partir de la
venta para evitar cargos por almacenaje, entre otros.

DERECHOS DE AUTOR

Los derechos de autor de fodas las imagenes, ilustraciones y material escrito ptoducido por o para GIMAU
relacionados a un lote, incluyendo el confenido de este catalogo, son y permaneceran todo el tiempo bajo la
propiedad de GIMAU, y no deberan ser usados por el comprador, o cualquier otro sin previo consentimiento por
escrito por parte de GIMAU.




GIMAU “Teinvitamos a CONSIgnar

VALUADORES & SUBASTADORES®
para nuestras proximas subastas”

PROXIMAS SUBASTAS

SUBASTA ABENEFICIO DE CRUZ ROSA SUBASTA DE OPORTUNIDADES

MIERCOLES 22 DE MAYO 2019 JUEVES 23 DE MAYO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
VIERNES 03 DE MAYO 2019

SUBASTA ESPECIALY DE OPORTUNIDADES SUBASTA DE OPORTUNIDADES

JUEVES 06 DE JUNIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION: JUEVES 20 DE JUNIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
SABADO 06 DE ABRIL 2019 VIERNES 31DE MAYO 2019

SUBASTAESPECIALY DE OPORTUNIDADES

JUEVES 04 DE JULIO 2019 | CIERRE DE CONSIGNACION:
SABADO 04 DE MAYO 2019

e

Joyas | Diamantes | Marfiles | Relojes | Arte | Antigiiedades | Herencias

ValUay consigna para proximas subastas

Catalogo en linea www.gimau.com
Llamanos, Tel. (81) 8356 0901. 04 .07



‘1 SILLONES ESTILOHINDU

Realizadas en madera con asiento acojinado.
Total de 2 piezas. Circa1970"s. 98 x 60 x 70

cm
Salida 1 peso

4 PAR DE BUROS

Elaborados en madera con cubierta de
marmol. Decorado de aplicaciones en laton.

Con deftalles y faltantes. 80 x 44 x 37 cm c/u
$3,500.00 - $4,000.00 MXN

7 MESA TRIPODE

Realizada en laton con porcelana en fono
celeste con decorado floral. Con soporte

fripode. 58 x 37 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

10 MESA DE JUEGO CIRCULAR

Elaborada en madera con centro giratorio
para juego. Con cuatro cajones para porta
vaso y seis apartados para dados. Circa

1980°s. 1.35 diametro
$3,500.00 - $5,000.00 MXN

8

2 PARDE SILLAS

Realizadas en madera con asiento y respaldo
acojinado con tapizado verde y decorado

floral. Circa 1960°s. 85 x 68 x 67 cm
Salida 1 peso

5 PARDE BURéS ESTILO INGLES

De dos niveles, elaborados en madera en
disefo circular, cuenfa con 2 cajones con

aplicaciones en laton. 64 x 40 cm c/u
$2,500.00 - $4,500.00 MXN

8 PEDESTAL ESTILO ORIENTAL

Elaborado en madera con decorado vegetal.
Firmado F.G. Sosa en parte de abajo de

superficie. Circa1970’s. 77 x 65 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN
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11JUEGODE6 SILLAS

Elaboradas en madera con tapizado en
vinipiel y decorado de tachuelas, con
descansa brazos. Cuatro de ellas con patas

de rueda. Circa1970’s. 105 x 58 x 56 cm c/u
$3,500.00 - $5,500.00 MXN
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3 PARDE SILLAS ESQUINERAS

En madera tallada con decorado de motivos
vegetales y asientos acojinados. Con

detalles. Circa1940°s. 70 x 50 x 50 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

6 MESAS CAJONERAS

Mesas laterales para sala, de la marca
Heritage, elaboradas en madera en disefo
circular, con una puerta. Con detalles en

laton. Total de 2 piezas. 56 x 60 cm
Salida 1 peso

9 COMODAESTILO BOMBEE

Elaborada en madera curvada con frabajo de
marqueteria. De dos cajones con cubierta de
marmol y aplicaciones en laton.

69 x 87 x33cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

12 SILLA PERCHERO

Realizada en madera con cajon debajo del
asiento abatible. Circa 1940’s.

109 x 42 x50 cm
Salida 1 peso



13TV VINTAGE

En disefio de caja de madera con patas,
marca General Electric. Con detalles,
necesita mantenimiento. 1970’s.

79x132x52cm
Salida 1 peso

Circa

16 LIBRERO CANTINA

Simulando nueve tomos de libros de la
Coleccion Universal. Con puerta giratoria.

36 x55x29cm
Salida 1 peso

19 PARDE SILLONES

Elaborados en madera, tapizados en tono
naranja con dorado. Con detalles. Circa

1970°s.116 x 80 x 90 cm.
Salida 1 peso

22 CARRITO DE SERVICIO
CHIPPENDALE

Realizado en madera con frabajo de
marqueteria y superficie con bandeja
desmontable. Circa1960°s. 70 x 86 x 49 cm

Salida 1 peso

14 CONSOLA PORTADISCOS

Realizada en madera con puerta corrediza y
apartados para discos. Circa 1960°s. 92 x 77

x51cm
$5,000.00 - $8,000.00 MXN

17 MESAESTILO ITALIANO

Elaborada en madera con cubierta de
marmol, decorada con medallones de
ceramica pintados con escenas galantes y
aplicaciones en latén. Circa 19707s. 52 x 55

x55¢cm
Salida 1 peso

15 VICTROLA ORTOFONICA
MUEBLE TOCADISCOS

realizado en madera, marca Victrola de
Victor Talking Machine Company. Con
cubierta abatible, tocadiscos interno, dos
puertas al frenfe y laterales con entrepano.

Circa1930. 100 x 102 x 50 cm
$5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

18 CREDENZA ESTILO ITALIANO

Elaborada en madera con cubierta de
marmol, decorado de medallones vy
aplicaciones en laton. Travesafo en cruz con

remate. Circa 1970"s. 80 x 100 x 39 cm
$4,000.00 - $6,000.00 MXN

20 SILLAS ESTILO FRANCES

Elaboradas en madera con respaldo, asiento

y descansa brazos acojinados. Patas
cabriole. Total de 2 piezas. Circa 1960°s.
103x63 x84 cmc/u

Salida 1 peso

23 MESA DE SERVICIO

Estilo oriental de tres niveles, elaborada
en madera lacada en negro, con decorado
floral en dorado. Con superficie de charola
despegable. Circa 1950’s.

103 x 63 x84 cm c/u
$3,000.00 - $4,000.00 MXN

271 SILLONESTILO LUIS XV

Elaborado en madera tallada, con fapizado
en color beige. Cuenta con cojines
independientes y pequeno faltanfe en
respaldo. Circa1960’s. 107 x 192 x 86 cm

$5,000.00 - $ 8,000.00 MXN

24 CARRITO DE SERVICIO

De tres niveles, elaborado en latén dorado
con aplicaciones en porcelanay plataformas

de espejo. 87 x 107 x 45 cm
$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN



25 JUEGO DE TE BAVARIA

Consta de 1 tetera, 1 cremera, 1 azucarera,
12 tazas y 12 platos dorados en porcelana

Bavaria. Total de 27 piezas.
Salida 1 peso

26 JUEGOS DE TE CAMEO

Consta de 3 juegos de té con 3 teteras,
2 cremeras, 3 azucareras, 17 tazas, en
porcelana Cameo. Una azucarera con dafo.

Total de 25 piezas.
Salida 1 peso

28 PORCELANA LIMOGES

Sopera con plato base de la marca francesa
Limoges, en color celeste con blanco,
detalles en dorado y decorado de motivos
vegetales con aves. Con sello. Total de 2

piezas. 57 x 30 cm la mas grande
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

37 VAJILLAMITTERTEICH
DE BAVARIA

Elaborada en porcelana modelo Maria
Magdalena, para 12 personas. Total de 92

piezas. Circa 1980’s.
$4,500.00 - $6,000.00 MXN

34 VAJILLA EUROPA IMARI
Elaborada en porcelana checoslovaca,
consta de 15 tazas dos con detalle, 8 platos
para fazas, 17 platos ensalada uno con
detalle,16 platos hondos, 16 platos fuertes,
8 de servicio una azucarera. Total de 80
piezas.

$2,500.00 - $ 4,000.00 MXN

10

29 JUEGO LIMOGES

Consta de 1 jarra, 1 frutero, 2 charolas,
1 cenicero, 2 cuchillos para pastel en
porcelana francesa en color carmin, con
decorado floral. 7 piezas. Circa 1970"s. Mas

alto 22 cm.
$3,000.00 - $4,000.00 MXN
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32 VAJILLA CHECOSLOVACA

Elaborada en porcelana modelo Fine
Bohemian China, para 24 personas. Total de

149 piezas. Circa 1960’s.

$4,500.00 - $6,000.00 MXN
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35 JUEGO DE COPAS
CHECOSLOVACAS

En cristal, con detalles esgrafiados de
elementos organicos y florales, 6 diversos
modelos de copas para vino finfo, vino
blanco y vino rosado. Tofal de 74 piezas.
Circa1950’s.

$4,000.00 - $5,000.00 MXN

27 VAJILLAECHT KOBALT

Elaborada en porcelana alemana GDR
(Republica Democratica Alemana) modelo
Rose Elegant, para 12 personas. Total de 118

piezas. Circa1970’s.
$6,000.00 - $8,000.00 MXN

30 TIBORES CAPODIMONTE

Realizados en porcelana de la prestfigiosa
marca Capodimonte, con decorado de flores
y nifios. Con sello. 2 piezas. Circa 1960's.

64 x 30 cmc/u
$5,000.00 - $8,000.00 MXN
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33 VAJILLA WHEAT BY LENOX

Elaborada en porcelana. Detalles en color
dorado. Total de 222 piezas.

$6,000.00 - $8,000.00 MXN

36 JUEGO DE COPAS
BACCARAT

Cincodiversosmodelos de copas, 34 de ellas
realizadas en cristal de Baccarat decoradas
con esgrafiados de motivos vegetales y de

aves. Total de 42 piezas.
$4,000.00 - $6,000.00 MXN
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37 DAMAESTILO ART DECO

Marca Lalique, elaboradas en cristal de
Francia. Firmado. Una con etiqueta. Total de

2 piezas. Circa 1980’s. Altura: 23 cmc/u
$5,000.00 - $8,000.00 MXN

T

i N il
1
\ - LR LY

38 PISAPAPELES

Consta de 3 pisapeles en cristal disenados
y firmados por el arquitecto Pedro Ramirez
Vazquez. Cuentan con etiqueta.

Mas alto: 19 cm

$4,000.00 - $5,000.00 MXN

40 LOTE DE CRISTAL

Consta _de 4 copas altas de colores en
cristal Balboa, 1 florero verde, 2 ceniceros
y 1 frutero en cristal cortado tonos azules. 8

piezas. Circa1970s. El mas alto: 33 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

43 FLORERO MARCA SEVRES

Disenado en cristal cortado, con su etiqueta
de origen francés. Circa 1980’s.

Altura: 34 cm
Salida 1 peso

46 JUEGO DE VASOS Y COPAS

En cristal azul con decorado floral y franjas
doradas, de tres modelos diferentes. Total

de 75 piezas. Circa 1970’s.
$5,500.00 - $7,000.00 MXN

41 FLOREROS Y CENICERO

Consta de 2 floreros, uno en cristal estilo
bohemia y 1 cenicero con disefio de delfin,
todos color morado. Circa 1970°s. El mas

alto:33cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

44 FLOREROS DE CRISTAL

Consta de 2 floreros de diseno fubular, y 1
en diseno de boca ancha, ambos en cristal
cortado. Circa1970’s. Mas alto: 45 cm

Salida 1 peso

47 COPAS EN CRISTAL
CORTADO

Consta de 6 colores diferentes. Total de 126
piezas. Dos con detalles. Circa 1960°s.

$4,500.00 - $6,000.00 MXN

39 LOTE DE CRISTAL

Consta de 2 jarras, 1 dulcero, 1 florero y 1
plato hondo en cristal cortado. 5 piezas.

Circa1960’s. Mas alto: 33 cm
Salida 1 peso

42 BOMBONERA Y FLORERO

En cristal cortado estilo bohemia en tono
azul cobalto. 2 piezas. Mas alto: 26 cm

$2,500.00 - $4,000.00 MXN

45 LOTE DE CRISTAL

Constade 2 jarrones, uno en cristal bohemia,
1 jarra con base, 1 cenicero en disefio de
cisne, 2 vasos con tapa. 6 piezas. El mas

alto:35cm
$3,000.00 - $4,500.00 MXN

48 LICORERA ITALIANA

Realizada en cristal verde con decorado
dorado y motivos florales pintados a mano,

con tapa. Circa 1960’s. Alfura: 65cm
$3,500.00 - $5,500.00 MXN
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49 TEQUILERO

Tequilero Disefio del Taller de los
Ballesteros, en bafo de plata. Con 6 vasos
fequileros en vidrio y caja para guardarlo.

Con sello. Contemporaneo. 10 x 35 cm
Salida 1 peso

52 AVESEN JADE

Talla directa en jade representa a dos aves
sobre rama. Cuenta con base de madera.

Con detalles. Circa 1960’s. Altura: 20. 5cm
$2,500.00 - $3,000.00 MXN

55 ESCULTURA EN CERAMICA

Fuente con decorado de querubines tocando
instrumentos. Con sello. Circa 1940’s.

43x33cm
Salida 1 peso

D ¢ —

58 LAMPARAS DE ALABASTRO

De dos luces, elaboradas en alabastro
con decorado de monos y carneros. Con
pantallas de tela, con manchado. Total de 2

piezas. Circa 1960’s. Altura: 98 cm
$6,000.00 - $10,000.00 MXN

12

50 JUEGO DE CINABRIO

Consta de 1 jarrén y 1 plato hondo en color
negro y rojo bermollon, con decoracion
vegetal en laca China de cinabrio con
interiores en esmalte azul. Circa 1960°s. Mas

alto: 21cm
$2,500.00 - $4,500.00 MXN

<
53 JARRON ORIENTAL

Elaborado en porcelana con decorado de
cazadores pintados a mano. Circa 1960’s.

Altura: 63 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

56 ESCULTURAS
CAPODIMONTE

Realizadas en porcelana pintfada a mano,
consta de un varon y dama de campo. Con

sello. Circa 1960°s. Altura: 62 cm c/u
$6,000.00 - $ 8,000.00 MXN

=
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59 PAR DE LAMPARAS

Elaboradas en porcelana con decorado
de infantes y flores con base de laton. Con
pantalla de tela con rotura. Circa 1940’s.

Altura: 104 cm c/u
$4,500.00 - $7,000.00 MXN

A\

51 PERSONAJES CON MARFIL

Cada uno con objeto en mano, realizados en
céramica, rostro y manos en talla de marfil.
Cuentan con base de madera cada uno. Total

de 3 piezas. Circa 1960’s. Altura: 18 cm c/u
$3,100.00 - $ 4,000.00 MXN

54 TIBOR EN MADRE PERLA

Elaborado en latén lacado en negro con
exquisito decorado de pavo reales y motivos
florales en incrustacion de madre perla.

Altura: 68 cm
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

57 LAMPARA DE DAMA

De dos luces, elaborada en metal patinado.
Firmada y con placa Muse des Bois. Circa

1930°s. Altura: 84 cm
$4,500.00 - $6,000.00 MXN

60 PAR DE LAMPARAS

En diseno de candelabro, de 5 luces con
colgantesdecristal. Elaboradasenporcelana
con decorado de ninos. Con pantalla de tela.

Circa1940's.102x42cmc/u
$3,000.00 - $4,500.00 MXN



671 GUILLERMO CENICEROS
(EL SALTO, DURANGO, 1939

(EL SALTO, DURANGO, 1939 - )
Mixta/tela | Firmado y fechado 12
Enmarcado | Medida 31x 40 cm
$2,200.00 - $4,000.00 MXN

64 FEDERICO CANTU
(1907 - 1989)-)

“Latormenta” | Grabado 100/76

Firmado y fechado 75 - 76 | Enmarcado |

28 x45cm

$3,000.00 - $ 4,000.00 MXN

67 VICTOR CHACA
(JUCHITAN, OAXACA, 1948 -)

Gouache/ papel Firmado y enmarcado |
24 x 34 cm
$5,000.00 - $9,000.00 MXN

70 LEONARDQ NIERMAN
(CIUDAD DE MEXICO, 1932 - )

Litografia Firmada y seriada | 76 x 56 cm
$6,000.00 - $10,000.00 MXN

62 PABLO O'HIGGINS
(UTAH, 1904 - CDMX, 1983)-)

Litografia 98/160 | Firmado y enmarcado
Medida 53 x 36 cm
$3,500.00 - $5,500.00 MXN

65 FEDERICO CANTU
(1907 - 1989)-)

Grabado 49/29 | Firmado y enmarcado |

8x9cm

Salida 1 peso

68 VICTOR CHACA
(JUCHITAN, OAXACA, 1948 -)

Gouache/ papel Firmado y enmarcado |
24 x 34 cm

$5,000.00 - $9,000.00 MXN

71 LAS TRES DIVINAS
PERSONAS

Las Tres Divinas Personas Oleo/ Tela
Firmado Burgos 1866 Enmarcado. Presenta

detalles de conservacion. 58 x 78 cm
$20,000.00 - $30,000.00 MXN

63 SALVADOR DALI

(1904 - 1989)

La Divina Comedia de Dante Alighieri, 1959 -
1963 Purgatorio No. 30 Dante’s repentance
Grabado firmado en plancha. Con certificado

original. 33 x 26 cm
$6,000.00 - $ 8,000.00 MXN

66 FEDERICO CANTU
(1907 - 1989)-)
“Natividad” | Grabado 200/48

Firmado y enmarcado | 15 x 27 cm
$3,000.00 - $4,000.00 MXN

69 LEONARDO NIERMAN
(CIUDAD DE MEXICO, 1932 -)

Litografia Firmada y seriada 16/325 |
76 x 56 cm
$6,000.00 - $10,000.00 MXN

72 ALICE STACKPOLE
(1867 - 1949

Mixta y arcilla en relieve Enmarcado. Con
placa. 95x 120 cm

$7,000.00 - $12,000.00 MXN
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73 CUAUHTEMOC ZAMUDIO
(MONTERREY, N.L, 1945 - )

Dama en bronce, con base de marmol. Con
placa, firmaday fechada 1978. Altura: 48 cm

$5,000.00 - $7,000.00 MXN

76 DIANA DE PQITIERS
(1500 - 1566)

Fué una importante figura aristocratica de
Francia del siglo XVI y notable amante del
rey Enrique Il. Realizado en bronce con base

de marmol. Circa 1960°s. Altura: 40 cm
$3,000.00 - $4,500.00 MXN

2

79 LISSI GALAN

Lissi Galén Escultura realizada en diferentes
materialesrepresentaamanoconcorazones.

Firmada. Altura: 46 cm
$12,000.00 - $18,000.00 MXN

82 CUADRO DECORATIVO

Decorado al centro de varon focando flauta
en madre perla tallada. Con marco de
madera con aplicacion de hoja de oro. Circa

1950"s. Marco: 30 x 39 cm
Salida 1 peso

14
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74 CUAUHTEMOC ZAMUDIO
(MONTERREY, N.L, 1945 -)

Escultura de dama y nifno leyendo, realizada
en bronce con base de marmol. Firmada CZ.

Altura: 40 cm
$6,000.00 - $9,000.00 MXN

|

77 CAMPESINO EN BRONCE

Escultura de campesino recolectando frutos,
realizada en bronce, con grabado "Café

Mexicano". Circa 1970’s. Altura: 37 cm

Salida 1 peso

80 ALEJANDRO FUENTES
QUEZADA (COAH., 1976 -)

Bronce sobre base de madera, representa

redy raqueta de tenis. Firmada. Altura: 19 cm

$2,000.00 - $ 3,500.00 MXN

83 EFREN NOGUEIRA

(CDMX, 1924
Acuarela/papel | Firmada y fechada 1967

Enmarcado. 66 x 100 cm
$5,000.00 - $6,000.00 MXN

75 CUAUHTEMOC ZAMUDIO
(MONTERREY, N.L, 1945 - )

Escultura en bronce, representa al cantante
Agustin Lara tocando el piano. Con base
de marmol. Firmada vy fechada 1975.

32x42x32cm
$6,000.00 - $9,000.00 MXN

78 CUAUHTEMOC ZAMUDIO
(MONTERREY, N.L, 1945 -)

Escultura en bronce de la Dama de la
Justicia, personificacion alegorica de la
fuerza moral en los sistemas judiciales. Con
base de marmol y placa con dedicatoria.

Firmada. Altura: 50 cm. Altura: 46 cm
$4,000.00 - $6,000.00 MXN

81ESCULTURA EN BRONCE

Busto de dama, estilo africana, con base de
marmol, sin firma. Altura: 21cm

Salida 1 peso

LOS ALPES

Lamina con ?rabado de Napoledn Bonaparte

sobre caballo. Enmarcado. Con registro en
obra Karlovs Magnus. Con detalles. Circa

1870's. 74 x 58 cm
$3,000.00 - $4,000.00 MXN



85 CANDIL DE 12 LUCES

Elaborado en porcelanaentonoazul y blanco
con decorado de flores y brazos en bronce

endisefo vegetal. Circa 1950°s. 100 x 80 cm
$4,500.00 - $7,000.00 MXN

2
&

88 ESCULTURA CON
CANDELABRO

Representa a dama con infantes elaborados
en estuco, sosteniendo un candelabro de
6 luces realizado en antimonio. Firmada
y con sello. Circa 1940’s. Altura: 130 cm.

Altura: 130 cm
$4,500.00 - $6,500.00 MXN

91 SECRETERO ESTILO
NAPOLEON II1

Realizado en madera lacada en negro
con decorado de motivos florales e
incrustaciones en concha nacar. Sin llave.
Con desgaste y detalles de conservacion.

Circa1940’s. Medida 129 x 52 x 17 cm
$5,000.00 - $8,000.00 MXN

94 VITRINA JUGUETERO

Deestilooriental, realizadaenmaderalacada
en fono negro con decorado en dorado.
Cuenta con tres entrepafnos de vidrio, dos
puertas y luz interior. Circa 1970"s. 129 x 52

x 17 cm
$3,500.00 - $5,000.00 MXN

86 CANDIL ESTILO IMPERIO

De 3 luces, con colgantes de prismas
y aplicaciones en

90 x32cm
Salida 1 peso

latéon. Circa 1960’s.

& &

89 PAR DE CANDELABROS

Para dos velas,
plateado y cristal, con decorado vegetal.

Contemporaneos. Altura: 97 cmc/u
$3,900.00 - $5,000.00 MXN

elaborados en metal

92 MESAS DENIDO

Elaboradas en madera lacada color negro,
con decorado floral e incrustaciones en
concha nacar. Con detalles de desgaste. 2

piezas. Circa1950’s.
$2,500.00 - $4,000.00 MXN

95 COMODAESTILO ORIENTAL

Realizada en madera lacada color verde
con aplicaciones en laton. Cuenta con
dos cajones y dos puertas al centro. Circa

1980°s.120 x 72 x 36 cm
Salida 1 peso

87 LAMPARAESTILO ITALIANO

realizada en cristal verde con decorado
dorado y flores. Con pantalla de tela con

detalles. Circa 1950°s. Altura: 93 cm
Salida 1 peso

Kala
i

90 SILLASESTILO
NAPOLEON I11

Elaboradas en madera con decorado floral
e incrustaciones concha nacar, asiento
acojinado color vino. Con detalles de
conservacion. 6 sillas. Circa 1940°s. 90 x 44

x50 cmc/u
Salida 1 peso

93 MESA ORIENTAL TRIPODE

'Realizada en madera lacada en negro con
incrustaciones madre perla y decorado
floral. Con detalles de conservacion. Circa

1950’s.
Salida 1 peso

96 CUCHILLERIA TAILANDESA

Diseno dorado con aplicaciones de cuerno
para 12 personas. Total de 129 piezas. Circa

1970’s.
Salida 1 peso
15
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(1) Escala oficial de la G.I.A, utilizada por GIMAU para diamantes mayores a 0.30 quilates (ver tamafio).
(2)Escala utilizada por GIMAU para diamantes menores a 0.30 quilates (ver tamafo)

Pureza
» € & O
A\» 4/A
FL IF VVSl VVS2 VSl VS2 SII SI2
PERFECTO INCLUSIONES INCLUSIQNES INCLUSIONES
MUY PEQUENAS PEQU
Tamano
o.01 quilates 0.02 quilates 0.03 quilates 0.05 quilates
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HE L @
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Antigua Cushion Oval Corazén Carré Rosa  Holandesa

* Esto es solo una guia, los datos son exactos, pero la proporciones de escalas pueden variar.
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